

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе в отношении женщины, истязавшей опекаемых детей, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 51-летней жительницы города Гурьевска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (причинение физических и психических страданий путем систематического нанесения побоев, совершенное в отношении двух и более лиц, заведомо несовершеннолетних).

По предварительным данным, подозреваемая с августа 2022 года по февраль 2023 года на почве личной неприязни систематически причиняла телесные повреждения двум 11-летним и трем 14-летним детям, переданным ей под опеку. В результате дети испытывали физическую боль и психические страдания. О совершенном в отношении них преступлении дети рассказали работникам социального учреждения, в которое были помещены ввиду изъятия их из семьи по причине злоупотребления женщиной алкогольными напитками.

В настоящее время следователем СК России продолжается допрос свидетелей, назначены судебно-медицинские экспертизы. Со следствием подозреваемая сотрудничает, дает признательные показания.

В ходе расследования также будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания несовершеннолетних, а также деятельности должностных лиц органов системы профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1814725>